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7004122001 Helob BRI A VY AR L 184 = 190
7A05020009 Flop AR A ML W ims A7 L 123 = 120
8—3 W&
7004158001 YT = RS A L 590 = 650
FoHi EERMNBY
9—1 ERER
ZA06010097 AR FERRIEIERY Vo b s T3 Bt m2 11,100 = 12,800
7A06010090 ii%g%%gaﬁw(ﬂgm) o= BTN KT TS st m2 10,700, = 12,800
7A06010091 ii%g%%gaﬁw(ﬂ%ﬁ) fer=n BT EN KB T m2 6,570 = 8,650
9—3 B
7ZA06030235 BB LA fﬁﬁl ;)‘f@gg(; "éiﬁfétﬁ% m 8,110 = 8,070
7A06030236 HRVE LA @ﬁgoggggg“gggﬁ“gﬁ m 8220 = 8,140
ZA06030237 BB L E;ﬁ%&?oi%ﬁ s m 7,020 = 7,070
7A06030238 BB LA E;ﬁ%ﬁ&g%ﬁfgg m 6,470 = 6,390
7A06030239 PRV LA E;ﬁ%%gi?{;&%%ﬂﬁﬁ m 6,55 = 6,460
9—12 HekM:AEH e
7A20010016 HEWTE (HEKMEEZE ) D300 L=2m 27,800 = 26,400
ZA20010017 HEWTE (P &2 ) D400 L=2m 37,600 = 35,700
F1081 HE R
10—2 RISy
7006730001 * RIS ~E—H1 t =
ZA12020001 * AITGT ~E—H2 t =
7A12020002 * RIS ~E—H3 t =
7A12020003 * RIS ~E—H4 t =
7006730004 * RIS AT LA i) 18cr kg =
10—3 T3RHE
7006575001 =Y AR /TR t 534,000 = 546,000
7006575002 =Y AR Jishi 2 t 500,000 = 512,000
7006575003 =Y A REY Mm% t 564,000 = 576,000
7004411003 SRR F SR PRI T (A-5%) t 367,000 = 378,000
7004411004 SAR RS F SRR PRI R TR (C-55%) t 539,000 = 550,000
7004412003 HHT AR LI PRI T (A-5%) t 369,000 = 384,000
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Hffi— | HR 23 # B #® Wi | & % St g
7004412004 SEHTAERL T RMT PRIUfi3R T (C-55%) t 482,000 = 498,000
7004251001 U B F SR SCREARMR L t 345,000 = 430,000
7004251002 U BE F SR SCREARME i t 438,000 = 548,000
7004251003 U BE FH SR T t 471,000 = 612,000
7004454001 PC T Rt VE A SR R e JETR m2 32,700 = 33,100
7004454002 PC T Rt VE A SR R e SRR m2 37,300 = 37,900
7001234005 HHRERAR [HI(C-5:R) 7T v t 493,000 = 506,000
7001234006 RS H(C-5R) 7T v M t 474,000 = 486,000
7001234007 HHRERAR FER(C-55%) 77 MY t 479,000 = 491,000
7001234008 HHRERAR HE(C-5%) 7' T4 Mg t 459,000 = 471,000
7001236001 o) SR SR N EC-55% 3 ST TA~ DI, L HER R LR 0D t 483,000 = 495,000
7001238002 T S SR RS HIEHH(C-5%) t 421,000 = 443,000
7A12040024 PCHAE S E 2HTEE AGII(E) - M A (A-55%) t 706,000 = 718,000
7A12040025 PO E M TIELAE AR - HTERS (C-55R) t 778,000 = 790,000
7A12040026 PO E QM TIHLAE ARG - HTEERS W ER Ay ¥ (HDZ55) t 807,000 = 819,000
7A12040027 Fo— L HEII(R) - HTifs (A-55%) t 706,000 = 718,000
7A12040028 F o HEIEI(R) - Hridfs (C-55%) t 778,000 = 790,000
7A12040029 T S FEIRI(R) - TR #gh Ay ¥ (HDZ55) t 807,000 = 819,000
7ZA12040030 ST PR 1] (A-55%) t 706,000 = 718,000
7A12040031 ST PR i J7 1) (C-5%) t 778,000 = 790,000
7A12040032 2R B b7 i Hgn AvF(HDZE5) t 807,000 = 819,000
7A12040033 AN | R FEHhIE 4 718 (A-53%) t 706,000 = 718,000
7A12040034 AN | R HEHhIE £ J7 18] (C-5) t 778,000 = 790,000
ZA12040035 N PR FEHAIEL 4 J7 ) #ih AyF(HDZ55) t 807,000 = 819,000

H14 WBESBY

14—7 ZOHpE
7004716001 =t TRFY kg 1,920 = 2,040
7004720001 TEAR TARF Y kg 2,400 = 2,550
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17—4 FEME
7006714001 A 1:20 L 150 = 148

17—7 et
7A08080072 LS A B R [E D 7 vy 7 ) ¢ 16 710 = 1,000
7A08080088 LS A R [E D 7 vy 7 ) ¢ 19 920 = 1,300
7A08080089 LG A B R [E D 7 vy 7 ) 22 1,200 = 1,700
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Wi} | #K 4 # # #® Wi | & 8 St g
ZA08100001 LR 600X 600X 9 2R Imff& L 26,100 = 25,000
ZA08100002 AN 819 L=1m il RCrROEE) EN 2,650 = 2,690
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B ERERT
ZA35010001 AT E(E ) #J8 120cmEd_F 180cm A ES 20,300 = 19,500
ZA35010002 AT E(E ) #J8 180cmid L 240em i ES 33,100 = 31,800
ZA35010003 AT E(E ) #J8 240cmEd_E 300em A ES 54,800 = 52,800
ZA35010004 AR E (4 FF) #J85 120cmEd b 180cm i ES 18,500, = 18,000
ZA35010005 AR E (4 FF) #J8 180cmid L 240em A ES 30,000[ = 28,900
ZA35010006 AR E (4 FF) #J8 240cmEd_E 300em AT ES 48,100 = 44,500
ZA35010007 AR )8 120cmLA 1 180cm Al EN 1,210 = 1,220
ZA35010008 AR )8 180cmLA 1 240cm Al EN 2,050 = 2,020
ZA35010009 AR )8 240cmLL 1 300cm Al EN 2,760 = 2,740
ZA35010010 FEHRAME(PIERA) HTE 60cmAil ES 280 = 270
ZA35010011 FEHRAME(PIEA) T 60cmEA_E 100cmAi ES 730 = 650
ZA35010012 FEHRAME(PIERA) T 100cmEA L 200em i ES 1,620 = 1,540
ZA35010020 FEHRAME(PIERA) T 200cmEd L 300em i ES 1,920 = 1,850
ZA35010013 FEHRAMEGEA) R JE 30cmAi ES 5650 = 5,330
ZA35010014 FEHRAMEEA) #J8 30cmPL_E 60cmA ES 14,600, = 14,700
ZA35010015 FEHRAMEEA) #J5 60cmPL_E 90cmA ES 35,400 = 34,900
ZA35010016 FEHRAMEEA) #J5 90cmPA b 120cmAi ES 61,100[ = 58,200
ZA35010017 FEHRAMEEA) #J8 120cmEd b 150em A ES 82,600 = 83,500
ZA35010018 FEHRAMEEA) #J5 150cmid L 180cm A ES 108,000 = 109,000
ZA35010019 A EEA) #J85 180cmid L 210em A ES 140,000 = 137,000
F3Mm ERERFHEAER

F1FE HARBIE

3 HERE

3—2 HEFRESE AR
ZA23020008 FEAGH (HHEH) T 74 —A10KRAD i 1,730 = 1,250
ZA23020009 FEAKE CaiE )7 2SRRI 66 bl 3,040 = 3,110
ZA23020031 FEAKE CEfE )7 2SRRI 116 bl 4,400 = 5,220
ZA23020011 ayR Ay z—T ARG T 4T ES 6,400 = 7,050
ZA23020014 Yo TT— FRUEE AR 41,6000 = 45,600
ZA23020015 Sa— FRUEE AR 4,0000 = 4,760
ZA23020018 [aFAE=FA FLPUR AR RRER T 5 3d 80 L 18,200 = 15,000
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